

大家好，感谢邀请，今天来为大家分享一下历史狗年股市走势的问题，以及和历史狗年股市走势图的一些困惑，大家要是还不太明白的话，也没有关系，因为接下来将为大家分享，希望可以帮助到大家，解决大家的问题，下面就开始吧！

## 本文目录

1. [股市会继续上涨吗？](#)
2. [快过年了，股市休市了，你敢说出一年股市收益真实情况吗？](#)
3. [怎样看2018年股市？](#)
4. [2018年在农村养猪市场行情会呈现出来什么趋势？](#)

## 股市会继续上涨吗？

狗年股市已经开市，近两日反弹是无量的，是一个不好信号。个人展望2018年狗年A股走势：上证指数3000点到3500点区间震荡，不排除受某些黑天鹅事件影响，上证指数会跌破3000点，到2500点至2800点去。但创业板一定会跌到1300点以下，所以散户狗年尽量少炒股，美联储今年还有3次加息，今年狗年A股至少会有一次以上中等级别的股灾，二次以上次等股灾。总之一句话，狗年是机构之间狗咬狗互咬行情，A股是一个落水狗行情。散户尽量不要参与。

## 快过年了，股市休市了，你敢说出一年股市收益真实情况吗？

我2019年买股票的收益还是不错的，达到百分之50以上，去年买股票略有赢余不到百分之10。我做股票有个原则就是股票要连续大跌2、3天以上，我才会出手买入自己熟悉的股票，有盈利及时卖出，绝不贪。手中大部分时间握有现金，有时几个月都是空仓，如中美贸易战愈演愈烈之时，我都没有入场，但每天都关注股市动态，等消息明朗之后再出手。

## 怎样看2018年股市？

要考量2018年A股的趋势，有必要对2017年的股市做一个大致的回顾。

可以说2017年是一个典型的白马年，在这一年中白马股全年整体都处在上涨行情中，而题材股则呈现昙花一现的状态，用价值投资元年来形容2017年一点都不为过。

那为什么2017年是价值投资元年？难道之前中国就没有价值投资吗？

其实不然，纵观A股这20多年的历史，价值投资者一直都存在，茅台、格力、恒瑞

医药、云南白药等等一批个股，走出了持续慢牛的爬升行情，从长期来看穿越了市场的波动（包括2008年金融危机、2015年的股灾）。

从这个角度来看，价值投资在A股是真真实实的存在。只不过在过去的20多年中，由于A股的不成熟，投机气氛浓厚，小盘题材股的赚钱效应更强，对于资金的吸引力更强，投机的氛围在气势上压倒了价值投资。

但以往这种超强的投机力量在2017年出现了巨大的变化，原因在于A股加入MSCI，投资者结构发生巨变，由过去散户主导的市场开始向机构主导转变，并且管理层在监管层面持续发力，新股发行常态化（准注册制），这一切的因素造就了2017年A股价值投资的鼎盛，而且这种历史是不可逆转的。

从国外资本市场来看，都有一个从不成熟到成熟的转变，以香港这样的成熟资金市场为例，去年的牛市也只是优质企业的牛市，并不是所有股票的牛市，垃圾股本质上与牛市是绝缘的，香港几分钱的仙股无一不是垃圾股。

有了历史、有了前车之鉴，A股成熟化的趋势已经是大势所趋，港股化的结构性牛市是未来的发展趋势，以上市公司业绩为基础，以公司价值为导向，才是股票上涨的核心，一切以讲故事为逻辑的上涨，一旦故事无法兑现，必将陷入万劫不复的深渊。

说了这么多，对于2018年乃至未来A股的整体判断，天檀认为投机炒作还会在A股存在，但比重会降低不少，对企业基本面研究才应该是挖掘股票的核心，希望投资者能否尽快转变思路，顺应大势才是智慧的表现。

喜欢吗？记得点赞，留下脚印，常聊！

## 2018年在农村养猪市场行情会呈现出来什么趋势？

谢邀！在农村农户养猪由来已久，对市场需求上的供给提供了很大的便利。2018年农村养猪市场行情我认为不会有太大的涨幅，可能会有小幅涨价，但都不敢确定，市场行情变化很难预测，如何应对我想说以下几个观点，供大家参考。

一、养猪业已经由过去的农户散养过渡到现在的产业化、规模化和技术化，养猪业要想得到最大的回报，必须加大投入，精细管理，技术过关，才能赚到钱。

二、随着大家环保意识的增强，治理污染

势在必行，养殖户要想环评达标，就得增大成本投入，缩水了利润，加大了负面影

响，因为不赚钱的生意谁都不想做，所以必须重视。

三、2017年末玉米价格小幅上涨，增大了饲料成本也是不可忽略的。另外，人工成本工资的上涨也是必须考量的。因此，要想养猪挣钱，还需要在季节和时间上灵活的选择上猪时间和卖猪时间，以达到最大的营利效果。

总之，农村发展处在低谷的2018年，养猪业有挑战也有机遇，希望大家与时俱进、灵活选择、层层把关、开拓市场，才能达到最佳养殖营利效果。

好了，文章到此结束，希望可以帮助到大家。